



Уроки парламентаризма (и не только) от немцев.

<https://www.afd.de/partei/>

Переведено google translate

Программа партии AfD (Alternative für Deutschland).

Mut zu Deutschland.

Freie Bürger, keine Untertanen.

Мужество (храбрость) - Германии.

Свободные граждане, а не подданные.

Мы либералы и консерваторы | Мы свободные граждане наших земель | Мы убежденные демократы

Мы собрались вместе как граждане с разной историей и опытом, с разным образованием, с разной политической карьерой. Это было сделано с осознанием того, что пришло время, независимо от наших разногласий, действовать сообща и ответственно делать то, что мы чувствуем себя обязанными делать.

Мы объединились в твердом убеждении, что граждане имеют право на реальную политическую альтернативу, альтернативу тому, что, по мнению политического класса, они могут навязать нам как «безальтернативность». Мы больше не могли и не

хотели стоять сложа руки и наблюдать за нарушением закона и порядка, разрушением правового государства и безответственными политическими действиями, противоречащими принципам экономического разума.

Точно так же мы больше не хотели мириться с тем, что режим спасения ЕВРО приведет к возрождению давно преодоленных предрассудков и враждебности между европейскими народами. Поэтому мы решили предложить Германии и ее гражданам реальную политическую альтернативу во всех областях.

Программа для Германии

Как свободные граждане, мы выступаем за прямую демократию, разделение властей и верховенство закона, социальную рыночную экономику, субсидиарность (коллективную ответственность), федерализм, семью и живые традиции немецкой культуры. Потому что демократия и свобода основаны на общих культурных ценностях и исторической памяти.

Следуя традициям двух революций 1848 и 1989 годов, своим гражданским протестом мы выражаем стремление к полному национальному единству в условиях свободы и созданию Европейских суверенных демократических государств, связанных друг с другом миром, самоопределением и добрососедством.

Мы полны решимости коренным образом обновить нашу страну в Духе свободы и демократии и снова сделать эти принципы действительными. Мы открыты миру, но хотим быть и оставаться немцами. Мы хотим навсегда сохранить человеческое достоинство, семьи с детьми, нашу западную христианскую культуру, наш язык и традиции в мирном, демократическом и суверенном национальном государстве немецкого народа.

Наши цели становятся реальностью благодаря возвращению государства и его органов на службу гражданам, как это предусмотрено присягой всех членов правительства, как это предусмотрено в Основном законе:

Я клянусь, что буду посвящать свои силы на благо немецкого народа, увеличивать его пользу, предотвращать от него вред, сохранять и защищать Основной закон и законы федерального правительства, добросовестно выполнять свои обязанности и осуществлять справедливость в отношении всех.

[Demokratie in Deutschland](#)

Демократия в Германии. Мы хотим сохранить суверенное, демократическое национальное государство.

Мы хотим реформировать Германию и опираться на принципы и корни, которые привели к ее десятилетиям социального, экономического и социального успеха.

Мы выступаем против централизма, эгалитаризма и единообразия. Сильные, независимые федеральные земли, регионы и муниципалитеты в суверенной Германии соответствуют идеалу свободных народов и разнообразной культурной самобытности. Единство в многообразии, а не самоотречение в коллективе, является источником и целью немецкого самоопределения.

Сохранение Германии как суверенного государства: Нет «Соединённым Штатам Европы»

Существующую «Лиссабонскую Европу» можно проследить до организации государств, определяющих свои интересы и задачи на основе международных договоров. Безвозвратный отказ от суверенитета в пользу «еще более тесного» Европейского Союза несовместим с такой конструкцией.

Если совместное возвращение к «Европе отечеств» с нынешними партнерами в ЕС окажется невозможным, Германии придется выйти из ЕС по примеру Великобритании.

Референдумы по Швейцарской модели.

Мы хотим дать людям право следить за своими представителями и изменять или отклонять законы, принятые парламентом. Народу также должна быть предоставлена возможность выдвигать собственные законодательные инициативы и принимать их на референдуме.

Для АдГ введение референдумов по швейцарской модели является непреложной частью любых коалиционных соглашений.

Для справки:

Референдумы - это форма "прямой демократии", при которой граждане напрямую голосуют по политическим вопросам, а не позволяют избранным делегатам принимать решения ("представительная демократия")

Прямые выборы федерального президента

Чтобы предотвратить разногласия и повысить признание этой должности, мы хотим, чтобы Федеральный президент избирался непосредственно народом.

Адаптировать партийное финансирование к конституционному праву.

Вопреки существующей практике, все способы финансирования партий должны подвергаться неограниченному контролю со стороны аудиторских судов. Чтобы избежать коррупции, мы хотим реорганизовать правила пожертвований, чтобы крупные доноры не могли влиять на формирование политической воли. Участие политических партий в компаниях, особенно медиакомпаниях, а также прием пожертвований от компаний должны быть полностью запрещены.

Имея демократическую структуру избирательной системы, АдГ хочет вернуть избирателям право принимать решение о составе парламентов.

Мы выступаем за «свободное голосование по спискам». Граждане должны иметь гораздо большее право голоса, чем раньше, при принятии решения о том, кто войдет в парламент от их имени.

Ограничение срока полномочий

Чтобы достичь нашего идеала представительства граждан, мы требуем ограничения четырьмя законодательными сроками для членов парламента и двумя для федерального канцлера.

Обуздать лоббирование

Мандат не должен зависеть от оплачиваемой вторичной занятости. Чрезмерное лоббирование в Брюсселе и Берлине необходимо обуздать. Мы хотим существенно ужесточить правила по совместительству парламентариев и против взяточничества парламентариев.

Частное пенсионное обеспечение парламентариев

Члены Бундестага в настоящее время не платят пенсионных взносов и уже через несколько лет получают пенсию, которую работник со средним доходом не может получить даже после 45 лет уплаты взносов. АдГ хотела бы коренным образом реформировать дорогую пенсионную модель для членов парламента, которая является чрезмерно обременительной для налогоплательщиков, и преобразовать ее в систему частного пенсионного обеспечения.

В нынешней правовой ситуации чудовищные перерасходы средств на строительство, бессмысленные закупочные мероприятия и расточительные престижные проекты государственных чиновников и глав органов власти по большей части остаются без уголовных последствий для виновных.

Поэтому АдГ призывает к введению нового уголовного преступления за уклонение от уплаты налогов.

Отказ от регулирования квот

Альтернатива для Германии выступает за равенство перед законом. Мы отвергаем «квотирование» любого рода.

Сохранение свободы договора

АдГ выступает за сохранение или восстановление гражданского самоопределения в гражданско-правовых сделках. Именно

поэтому мы отвергаем так называемые «антидискриминационные законы».

Центральной фундаментальной ценностью системы свободного гражданского права является свобода заключения договоров, то есть свобода каждого человека решать для себя, хочет ли он вступать в правовые отношения с другим гражданином или нет. Под влиянием Европейского Союза этот основополагающий принцип частной автономии шаг за шагом разрушается в законодательстве Германии.